paAata 02-08

Aopég Emavanyng

EvtoAég emavaAnyng

» Emutpénovv v eKTEAEOT) EVIOADV TTEPLOCOTEPEG
artd pia popa

» O1 eMaVaAPELG EAEYXOVTAL TTAVTOTE AITTO KATIO1
ouvOnkn n omoia kabopilel mv €€0do amd o
Bpoxo

» Bpdyog astokaAeitat To TUfpa Tov akyopiBuou
70V emavaAauavetan

Tpelg eVIOAEC emavaAnyng

» OXO...EITANAAABE
= H emmavanyn eAéyyxetal amd pia Aoyikn €k@paot otnv
apyn kat ekteAeitanl ouvexmg 600 1 CLUVOTIKN glval
Ahnbig
 MEXPIZ_OTOY
= H ouvOnkn Ppioketal 0to 1€Aog Tov Bpoyov kat
EKTEAELTAL CUVEXMG LEYPTG OTOV T) CUVON KN auTH yivel
Alnbiig
- TTA
= O Bpoyog emavarapfavetar yia mpokabopiopevo
ap1Ouo @opav.

EmAoyn evioAng emavaAnyng

» OXO...EITANAAABE
= 'Otav Sev Egpouyie mOoeg emavainpelg Oa kavovpe
> O BpOY0g WITOPEL VA UMV EKTEAEOTEL KAULA (POPA
« MEXPIX_OTOY
> 'Otav dev EEpovye mOoeg emavainpelg Ba kavovue
= O Bpoyog Oa exteleoTel TOLVAQIOTOV pia Popd
- I'TA
= 'Otav Egpoupe mooeg emavainpelg Oa kavovpe

0z0...EMANAAABE

+ H ouvOnxn mov s)\éygxel mv emavainyn Bpioketat
OV apyn TG ETAVAANYNG Kat o Ppoxog
emavahaufaverat cuvexamg, 600 1 oLVONKN AT
woxveL
Me 1 Soprn auTr) PITOPOVV VA EKPPATTOUV OAEG O1
EMAVAATPELS KAL Y1 QUTO M) evm)\g 0zO0...
EITANAAABE cival 1 onuavtikotepr amd 0Aeg Tig
EVTOAEG ETAVAAYNG.
XapaktnploTikd g enavaAnpng avtng eivar 0T o
apBpog Twv emavainypewmv Sev elvat yvwotog, oUTe
HTTOPEL VA LTTOAOYIOTEL TPV ATTO TNV EKTEAEDT) TOV
TPOYPAUUATOG.

Jovtagén otn FAQIZA

« Eléyyetan n ouvOnkn ko av eivan

. AMBrG, exTEAOVVTAL O1 EVTOAEG
OEO ouvOrikn EINANANABE

gvtoAn—1
EVTOANG—-2

EvVTOAN—V
TEAOZ _ENANAANHVHE

ABpo1oua<—0
OZO0 Afpo L oua<l00 ENANANABE
AIABATE A
Abpo Lopa<— ABpo LOUA+A
TENOZ_ENANANHYHE

« 31 ovvéyela eAéyyetal e n

« 'Otav n Aoy ekppaot yivel

mov Bpiokovton avapesa oTig
OXZO_EITANAAABE xa
TEAOX_EITANAAHWHE.

ouvOnKn kot av woyvel,
£KTEANOVVTAL TTAN O1 1816G EVTOAEG.

Wevdng, TOTe oTANATAEL )
£MAVAAYI Kot eKTEAEiTAL 1)
EVTOAT) HETA TO
TEAOX_EITANAAHWHEX.
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INUavTiko

« IIpénel vmoypewTKa péoa
0710 Bpdxo va vtapyel pia

OZO0O ouvuv@rkn EINANANABE

svroAr-1 €VTOAT, 1 o7oia va
EVECATSE petafdaier myv Tun g
oty petaPAnTrg ov eAéyyetal

TEAOE_ENANAAHWHE He ™ (Ivvef] Kn.
Ye avtifem mepintwon n
enmavainyn de Ba
Tepuatideral kat Ha
OZO0 Afpo L oua<l00 ENANANABE SKTS}\SiT(ll o.vvsxd)g
AIABATE A N Y
A6po L opa<— Abpoiopa+a  * Apa Ba mapafialetan to
TEAOE_ENANANHWHE KPLTNPL0 TG ....... ;

A6 po1opa<—0

AAyop1Buog & Aldypappa Porig

‘Oco ouvenxkn enoavaAafe
EVTIOAEC
Télog_enavéAnyng

Extélean
MNpdatewv

Mapadetypa 7

Na ypagei akyopiBpog mov va epgaviCel Tovg apiBpois amé 1 fwg
100.

AAyop LOpog Mopdde Lypa 7
34— 2
Ooo i £ 100 emavaAape
Eppavioe i
i« 1i+1
TéAog_enavéAnyng
Télog Iopdde Lyua_7

MEXPIZ_OTOY

» O1 evToAgg Tov Bpodyov ekTeAobvTal HEXPIG OTOV
Kavoron0el kautola ouvOnkn N omola eA&yyeTan
OTO TEAOG TNG ETAVAANYIG.

« IToA) ouyva 1 i8la emavainmrnikn Siadikaoia
umopel va ypaget e€ioov owotd eite pe ) Soun
0Z0...EITANAAABE eite pe ) Soun

MEXPIZ_OTOY

* Y& EPUITMOELIS OTOL 1) emtavaAnyn Ba ovpPet
LIIOYPEWTIKA pia popd, eival TTPOTINOTEPN I
xpnon mg MEXPIX_OTOY.

» XapaKTnploTIKn TEPITTOOT OOV TIPOTIUATAL 1)
evtoA] MEXPIZ_OTOY eivat otov éleyyo
ATOSEKTOV TGV KAOGOE KAl TNV £TAOYT A0
7pokaBoplouEveg AmavInoelg 1) Levo.

Jovtaén

ExtehobvTat ot eviohég petafh tov
APXH_EITANAAHWHX xat

APXH ENANAAHYHE MEXPIX_OTOY.

eVTOAf-1 « X ovveéxela eAdyxetal i Aoykn

£VTOAN-2 émpp('mn rarav Sev lO')'(fJSl (elvar
Pevdig), TOTE 01 EVIOAEG TTOV

. Bpiokovran avapeoa ong APXH_E

EVIOAN -V

. « IIANAAHWHZX ko
MEXPIE_OTOY Aoy x7)-EKppoon MEXPIZ_OTOY, ektehovviat
ma. EAgyyetan Eava n doywn
£Kkppaom kat av Sev 1oxveL,
enavahapPavetal 1) EKTEAEOT TV
Bwv eviohmv.

'Otav 1) Aoy €kgpaot yivel
A0 toTe oTapaTAEL ) ENAVA-

APXH_ENANAAHYHE
AIABAEZE A

Abpoiopa <- ABporopa + A
MEXPIE_OTOY ASpoioua >= 1000

Anypnkat ekTeAeiTal 1) EVIOAN HETA
an6 v MEXPIZ_OTOY.
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Aaypappa Porg

e

ExtéAeon
Mpd&ewv

Yeudig

aANnerg

Mapadetypa 9

Na Siafalovral kai va eKTOTIOVOVTAI 6001 BeTIKOI apiBpoi Sivovral
a6 1o MANKTPoAGYI0. O adyopiBpog Teheiwvel, oTav SoBei vag apvn-
TIKGG apIBPGG.

AAy6p LOpog Mopdde tyua 9
Apxf_enavaAnyng
AilaBaoce x
Eppavioce x
Méxpig dtou x < 0
Télog Iop&de tyuo 9

MA...ANO...MEXPI

+ XpNOWOTOEITAL OTNV TEPITTHOT OV TPETEL VA
EMAVAAN@OEel 1) EKTEAEOT] KATTOLWV EVTOAGDV YA
pokaBopPIopEVO aplBUO ETAVOAPEWV.

Jovtagn

T'IA petafAnt) ANO tiunl MEXPI t(un2 ME BHMA t(un3
evtoAn-1
gvtoAn-2

EVTOAN-V
TEAOL ENANANHYHE

T'IA Ap16ué ANO 1 MEXPI 100 ME BHMA 2
Abpoiocpa <- Abpoicua+Ap1bud
TEAOE _EINANAAHYHE

TIA petafAnti ANO T(ujl MEXPI 1(uj2 ME BHMA T(ui3|
evToAn-1
£VTOAG-2

Aettoupyia oo

TEAOZ_ENANANHVHE

H evtoAn avtn xepietan pua petafAn ), otnv omoia
apykd exywpeital n Tni.

H tiun g petaPfAntrig GuykpiveTal e v T2 Kat
PO0OV elval LIKPOTEPT] ATTO AVTH), TOTE EKTEAOVVTAL
01 evToAEG oV BpiokovTan ato Bpoyo (avaueoa otg
evtorég I'TA kat TEAOX_EITANAAHWHY).

¥ ovvéyela n LetaAnT eAeyxov avEavetal Katd
mv Tt ;ov opidet to BHMA (tiun3).

TIA petafAnti ANO T(ujl MEXPI 71(uj2 ME BHMA T(ui3|
evToAn-1
£VTOAG-2

Aettoupyia oo

TEAOZ_ENANANHVHE
Av 1 véa Tiur| etvat lukpoTep g TeNKNG, TOTE 0
Bpoxog exteAeitan Eava.
H Sadikaoia avtn emavalapfavetal ouvexmg, £mng
OTOV 1) TIUT EAEYXOV Yivel HeyaAltepn g TEANKTG
TIUNG, OTOTE 1) TEPUATICETAL 1] ETLAVAAIYT KAL 1 TO
TPOYPAULA GUVEXLLEL LE TNV EVTOAT] TTOV aKoAovOel To
TEAOX_EITANAAHWHZX.
Av n Tiun3 tov Pripatog eivan 1, tote to ME BHMA
pmopel va mapain@BOet.

A. Kapakagidng - TEA AE Zammwyv



Mapadetypa 10

Na Bpebei kai va ekTumwOEi To GBpoiopa Twv 100 akepaiwy oo 10 1
péxp1 1o 100.

AAydpLOpog Mop&detypo 10

Sum « 0

Tia 1 and 1 péxpt 100
Sum ¢ Sum + i

TéAog_enavéAnyng

ExtUnooe Sum

Télog MMapddetypa 10

MNapadetypa 10 - Alaypappa Pong

EpgpwAgupévol Bpdxol

« IToAU ovyva ywa v emilvon Twv tpoPAnuatwv
QITALTELTAL 1) XPTOT) EPLPWAEVHEV@V BPOX®V.

« Ye quth| TV nepintwon o evag fpoxog Pploketar péoa
oToV AAO.

» O eowtepkog Ppdyog mpemet va Ppioketar OAOKANPOG
peoa otov e§wtepiko. O Ppoxog mov ekvaer teAevtaiog,
TIPETEL VA ONOKAT pOVETAL TTPADTOG.

« H eloo8og oe kabe Bpdyo voypewTikA yivetal amd mv
apym Tov.

= Aev popet va xpnotpomnowm et 1 16w petapAntn wg
petpnig §Vo 1 EPLocOTEPWV BpdX®V TT0VL 0 £vag
Bploketal 0To E0WTEPTKO TOV ANAOV.

Moapdadelyua 2 — oel. 174

Na ypagei wpéypappa to omoio Siafala awé o mAnkrpodéyio pia

CEIPA PETPHOLWY, AKEPaiwY ) pnBevikav apiBpay, :moMyi'Cen Kai

TUT@VE TO GBpoIopa Toug Kabas Kai To péco Tous Gpo. 03¢ Télog TS
ywyris oToreiwy XprRop n Tip 0.

Moapdadelypa 3 — oel. 177

270 TPONYOUPEVO TIAPGSEIYPHA G LTTOBEGOVHE GTI 01 PETPIOEIS Eival
VTIOX PEWTIKG BETIKOT aPIBpIOT KA1 6TI PETA TNV E10aYWYI] KGOE apiBpos
VTAPYEL N EPWTNOT), av Ba e10Gyovpe GANo. H Siadikacia Ba Tedeiwoer,
oTav n amwdvrnor Ba givar ‘Oxi (o 1j O).

Mopdadelyua 4 — oeh. 178

To TaPaKGTe TPOYPAPPA LTTOAOYIGEI TO GOPOICPN TWV TEPITTOV O-
PIBu®Y oV gival pIKPETEPOI a6 TO 100.

A. Kapakagidng - TEA AE Zammwyv




Moapdadeypa 5 — oeA. 180

Na ypa@ei Tpéypappa T0 0T0i0 VA EKTUTTVE TH TIPOTTAIBEIX TOV TTOA-
AamAaoI1aGpoL.

OAioOnon

+ Ytov vmoAoyloTn Ta Sedopéva amobnkevovtal pe
Svadwn poper), Snhadn o kot 1

* 17(,5) © 00010001, (éva byte)

* 00100010, = 34,

* 00001000, = 8,

» H oAioBnon mpog ta aplotepd wodvvapel pe
TOAMATAQG1IA0oNO £l SV

+ H oAioBnon mpog ta §e€1d 1oodvvapet pe mv
aképara Sraipeon Sa dvo.

MoAAamAaclacpog aAd pwolkd

« H péBoSog avtr| xpnolpomoteitat mpakTikd
0TOVG UITOAOYIO0TEG, Y1aTi LAOTTOLEITAL TTOAD 7110
QA AT OTL 0 YVWOTOG HAG XEIPWVAKTIKOG
TPOTOG TOMATAACIAGHOV.

» Amattel moMasthaotaopo et §vo, Sraipeon Sia
Svo kat tpoabeon.

» H yvwotn Siadikaoia molamAactacpol asantel
TIOAMATTAATIACUO L€ OTTO10STTTOTE AKEPALO KAl
npoabeon.

MoAAamAaclacpog aAd pwolkd

+ O AOYO0g 710V 0 TOAATAACIACHOG AAA PWOTKA
elval TPOTIUOTEPOG AT OTL O XEIPWVAKTIKOG
TPOIOG TTOAATTAACIAONOV SV0 akepaiwv eivat
OTL 0€ eMTESO KUKAWUATWV VITOAOYIOTI] O
oAt ao1aopog et §vo kot n Sraipeon S
Sv0 pmtopovy va viomomnBolv Tayltata pe pia
atAT) evtoAr) oAioBnong (shift), oe avtiBeon pe
TOV TTOAQTTAQCIAOUO e OTTO108T)TOTE aKEPALO
mov Bewpeitar o xpovofopa Sadikacia

MoAAamAaclacpog aAd pwolkd

ANYOP1810G: MoManAaolaopsg U0 BeTKWY akepaiwy (aAG pwokd)

Eicodog: | Alo aképatot M1 kat M2, érou M1, M2 = 1
‘E€0d0g: [To ywdpevo P=M1*M2

Bripa 1 |©¢oe P=0

Brjua2 |Av M2>0, téte miyawe oto Brjua 3, alwg rijyatve oto Bripa 7
Brjua3 [Av o M2 eivat meptttég, 1éte B€oe P=P+M1

Briua4 |©éoe M1=M1*2

Brijua5 |©foe M2=M2/2 (Bewpnoe HOVO TO AKEPALO HEPOG)

Bua 6 | Miyawe oto Brua 2

Brjua7 | Tunwoe tov P.

MoAAamAaclacpog aAd pwolkd

AAySp 1O6p0o¢ MToANAMAXC LaoudC_aAd_Pwo LKA
Aedopéva // M1,M2 axépaiot //
P« 0O
Oco M2 > 0 enavéAaPe
Av M2 mod 2 = 1 téte P « P+Ml
M1 « M1*2
M2 < M2div2
TéXog_enavéAnyng
AnoteAéopata // P, 10 yiLvépevo twv arepolewv M1,M2 //
TéAog IoANAMANGCLAONOG oA PWO LKA

A. Kapakagidng - TEA AE Zammwyv



